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SL
1. OPOZORILA
• Pozorno preberite in upoštevajte  opozorila, ki jih vsebuje ta knjižica z navodili.
• Po namestitvi kotla seznanite uporabnika z delovanjem in mu izro ite ta priro nik, ki je pomemben

sestavni del izdelka in ga je potrebno skrbno hraniti  za kakršno koli kasnejšo uporabo.
• Instaliranje in vzdrževanje morata biti izvedena s strani strokovne usposobljene osebe v skladu z

veljavno zakonodajo in na podlagi navodil proizvajalca. Prepovedan je katerokoli poseg na za-
pe atene regulacijske elemente.

• Napa no instaliranje in slabo vzdrževanje lahko povzro ijo škodo osebam, živalim ali stvarem. Za
škodo nastalo zaradi napak pri instaliranju in uporabi zaradi nespoštovanja navodil proizvajalca,
slednji ne odgovarja.

• Pred iš enjem in vzdrževanjem je napravo treba izklju iti iz napajalnega omrežja tako, da izklo-
pite stikalo instalacije in/ali z ustreznimi mehanizmi za prestrezanje.

• V primeru okvare in/ali slabega delovanja napravo dezaktivirajte in ne poskušajte izvesti popravilo
ali neposredno posegati v napravo. Obra ajte se samo na strokovno kvalificirane osebe. Morebit-
na popravila - zamenjave izdelkov lahko izvede le primerno usposobljeno tehni no osebje z upo-
rabo odgovarjajo ih originalnih nadomestnih delov. V primeru nespoštovanja omenjenih napotkov
se lahko tvega VARNOST naprave.

• Ta naprava mora biti namenjena samo za rabo, ki jo proizvajalec izrecno predvideva. Vsaka druga
uporaba je neustrezna in torej nevarna.

• Elementi embalaže ne smejo biti na dosegu otrok, ker so lahko nevarni.
• V tem priro niku prikazane slike so le poenostavljena predstavitev izdelka. Ta predstavitev lahko

vsebuje manjše in nepomembne razlike v primerjavi z dobavljenim izdelkom.

2. NAVODILA ZA UPORABO
2.1 Predstavitev
Spoštovani kupec,
Zahvaljujemo se vam, da ste izbrali FERROLI kotel visoko kakovostne zasnove, napredne tehno-
logije, visoke zanesljivosti in konstrukcijske kakovosti. Prosimo vas, da pazljivo preberete ta pri-
ro nik, ker vsebuje pomembne informacije o varni inštalaciji, uporabi in vzdrževanju.
ATLAS D 30 PLUS UNIT je kondenzacijski kotel z visokim izkoristkom za ogrevanje
prostorov in pripravo tople sanitarne vode (izbirna oprema), opremljen z oljnim ventila-
torskim gorilnikom, mokro dimno komoro in kerami nim rekuperatorjem toplote iz dimnih
plinov. Osrednji del kotla je sestavljen iz litoželeznih elementov, sestavljenih s pomo jo
dvojnih konusov in jeklenih drogov. Kontrolni sistem je opremljen z mikroprocesorjem in
digitalnim vmesnikom z modernimi funkcijami termoregulacije.

A
Kotel je zasnovan za priklju itev na zunanji grelec za toplo sanitarno vodo
(izbirna oprema). V tem priro niku so vse funkcije proizvajanja tople sa-
nitarne vode aktivne le s priklju enim opcijskim grelcem sanitarne vode,
kot je prikazano v sez. 3.3

2.2 Komandni pult

slika 1  - Kontrolna ploš a
Legenda
1 = Gumb za znižanje temperature tople sanitarne vode
2 = Gumb za zvišanje temperature tople sanitarne vode
3 = Gumb za znižanje temperature centralnega ogrevanja
4 = Gumb za zvišanje temperature centralnega ogrevanja
5 = Prikazovalnik
6 = Gumb za izbiro na ina Poletje/Zima
7 = Gumb za izbiro na ina Economy/Comfort
8 = Gumb za ponovno vzpostavitev
9 = Gumb vklop/izklop aparata
10 = Gumb menija "Drse a temperatura"
11 = Prikaz dosežene nastavljene temperature tople sanitarne vode
12 = Simbol tople sanitarne vode
13 = Prikaz delovanja sanitarnega dela
14 = Nastavitev / izhodna temperatura tople sanitarne vode
15 = Prikaz na ina Eco (Economy) ali Comfort
16 = Temperature zunanjega senzorja (z opcijsko zunanjo sondo)
17 = Prikaže se s povezavo zunanje sonde ali daljinsko programsko uro (izbirna oprema)
18 = Sobna temperatura (z opcijsko daljinsko programsko uro)
19 = Prikaz vklopa gorilnika
20 = Prikaz delovanja proti zmrzovanju
21 = Prikaz tlaka v sistemu centralnega ogrevanja
22 = Prikaz motnje v delovanju
23 = Nastavitev / temperatura odvoda v sistem centralnega ogrevanja
24 = Simbol sistema centralnega ogrevanja
25 = Prikaz delovanja sistema centralnega ogrevanja
26 = Prikaz dosežene nastavljene temperature na odvodu v sistem centralnega ogrevanja
27 = Prikaz na ina Poletje

Prikaz med delovanjem
Sistem centralnega ogrevanja
Zahteva po ogrevanju (ki jo odda sobni termostat ali daljinska programska ura) je prika-
zana z utripanjem vro ega zraka nad radiatorjem (poz.  24 in 25 - Slika. 1).
Stopenjska lestvica ogrevanja (poz.  26 - Slika. 1se prižiga postopoma, ko temperatura
senzorja v sistemu centralnega ogrevanja doseže nastavljeno vrednost.

slika 2
Sanitarna voda  (Comfort)
Zahteva po topli sanitarni vodi (ki nastane ob odvzemu tople sanitarne vode) je nakaza-
na z utripanjem vro e vode pod pipo (poz.  12 in 13 - Slika. 1). Prepri ajte se, da je vklo-
pljena funkcija Comfort (poz.  15 - Slika. 1)
Stopenjska lestvica ogrevanja (poz.  11 - Slika. 1se prižiga postopoma, ko temperatura
senzorja v sistemu sanitarne vode doseže nastavljeno vrednost.

slika 3
Izklop grelnika (economy)
Ogrevanje/ohranjanje temperature grelnika lahko uporabnik izklopi. V primeru izklopa se
prekine tudi dobava tople sanitarne vode.
Kadar je ogrevanje grelnika vklopljeno (privzeta nastavitev), se na zaslonu  prikaže sim-
bol COMFORT (poz.  15 - Slika. 1), kadar je izklopljeno, se na prikazovalniku prikaže
simbol ECO (poz.  15 - Slika. 1)
Uporabnik lahko tudi sam izklopi grelec (na in ECO) s pritiskom na gumb ECO/
COMFORT (poz.  7 - Slika. 1). Za vklop na ina COMFORT morate ponovno pritisniti na
gumb ECO/COMFORT (poz.  7 - Slika. 1).
2.3 Vklop in izklop
Kotel brez elektri nega napajanja

slika 4 - Kotel brez elektri nega napajanja

B
Ob odklopu elektri nega in/ali plinskega napajanja naprave sistem proti zmrzo-
vanju ne deluje. Da bi se med dolgimi premori v zimskem obdobju izognili okva-
ram zaradi zmrzali, vam svetujemo, da iz kotla izpraznite vso vodo, tako iz
sanitarnega dela kot iz dela za centralno ogrevanje; ali pa izpustite samo sani-
tarno vodo in nalijte ustreznosez. 3.3 sredstvo proti zmrzovanju v sistem cen-
tralnega ogrevanja, v skladu s priporo ili v.

Vklop kotla
• Odprite zaporne ventile za gorivo.
• Napravo priklju ite na elektri no omrežje.

slika 5 - Vklop kotla
• V naslednjih 120 sekundah je na zaslonu napis FH, ki pomeni, da je v teku postopek

odzra evanja sistema centralnega ogrevanja.
• V prvih 5 sekundah je na zaslonu prikazovana tudi razli ica programske opreme na kartici.
• Ko napis FH izgine z zaslona, je kotel pripravljen na samodejno delovanje ob

vsakem odvzemu tople sanitarne vode ali v primeru zahteve sobnega termostata.
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Izklop kotla
Pritisnite na gumb on/off (poz.  9 - Slika. 1) in ga zadržite pritisnjenega 1 sekundo.

slika 6 - Izklop kotla
Ko se kotel izklopi, je elektronska kartica še vedno pod elektri no napetostjo.
Delovanje sanitarne vode in centralnega ogrevanja je onesposobljeno. Sistem proti zmr-
zovanju ostane aktiven.
Za ponovni vklop kotla znova pritisnite na gumb on/off (poz.  9 Slika. 1) in ga zadržite
pritisnjenega 1 sekundo.

slika 7
Kotel je pripravljen na samodejno delovanje ob vsakem odvzemu tople sanitarne vode
ali v primeru zahteve sobnega termostata. 
2.4 Nastavitve
Preklop poletje/zima
Pritisnite na gumb Poletje/Zima (poz. 6 - Slika. 1) in ga zadržite pritisnjenega 1 sekundo.

slika 8
Na zaslonu se prikaže simbol Poletje (poz.  27 - Slika. 1): in kotel bo dovajal le toplo sa-
nitarno vodo. Sistem proti zmrzovanju ostane aktiven.
Za izklop delovnega na ina Poletje znova pritisnite na gumb Poletje/Zima (poz.  6 -
Slika. 1) in ga zadržite pritisnjenega 1 sekundo.
Nastavitev temperature centralnega ogrevanja
S pomo jo gumbov centralnega ogrevanja (poz.  3 in 4 - Slika. 1) spreminjajte tempe-
raturo od najmanj 30 °C do najve  80°C.
Vendar pa vam svetujemo, naj kotel ne deluje pri temperaturi pod 45 °C .

slika 9
Nastavitev temperature sanitarne vode
S pritiski na gumba za sanitarno vodo (poz.  1 in 2 - Slika. 1) spreminjajte temperaturo
od najmanj 10 °C do najve  65 °C.

slika 10
Nastavitev sobne temperature (z vklopljenim sobnim termostatom, opcija)
S sobnim termostatom nastavite želeno temperaturo v prostorih. e sobnega termostata
ni, kotel poskrbi za ohranitev napeljave na nastavljeni setpoint temperaturi  odvoda na-
peljave. 

Nastavitev sobne temperature (z vklopljenim krono daljinskim upravljalcem,
opcija)
S krono daljinskim upravljalcem nastavite želeno temperaturo v prostorih. Kotel regulira
vodo v napeljavi glede na želeno sobno temperaturo.  Za delovanje krono daljinskega
upravljalca se sklicujte na odgovarjajo i priro nih uporabe. 
Drse a temperatura
Ob vgradnji zunanje sonde (izbirna oprema) se na zaslonu komandne ploš e (poz.  5 -
Slika. 1) prikaže trenutna zunanja temperatura, ki jo zaznava zunanja sonda. Sistem re-
guliranja kotla deluje z »drse o temperaturo«. V tem na inu se temperatura v sistemu
centralnega ogrevanja uravnava glede na zunanje vremenske razmere, s imer se za-
gotovi visoka stopnja udobja in var evanje z energijo tekom celega leta. Predvsem se
ob povišanju zunanje temperature zmanjša temperatura na odvodu v sistem centralnega
ogrevanja in sicer v skladu s »kompenzacijsko krivuljo«.
Pri drse i regulaciji temperature postane temperatura, nastavljena z gumboma za do-
lo itev temperature v sistemu centralnega ogrevanja (poz.  3 in 4 - Slika. 1), najvišja tem-
peratura na odvodu v sistem centralnega ogrevanja. Svetujemo vam, da jo nastavite na
maksimalno vrednost in tako sistemu omogo ite uravnavanje po celotnem delovnem ob-
mo ju.
Strokovno usposobljeno osebje mora ob vgradnji kotla poskrbeti za primerno nastavitev.
Za izboljšanje udobja lahko uporabnik izvede morebitne dodatne prilagoditve.
Kompenzacijska krivulja in premik krivulj
Ko enkrat pritisnete na tipko  mode (poz.  10 - Slika. 1) se prikaže trenutna kompenza-
cijska krivulja (Slika. 11), katero lahko spremenite z gumboma za sanitarno vodo “  (poz.
1 in 2 - Slika. 1).
Želeno krivuljo regulirajte od 1 do 10 skladno z zna ilnostmi (Slika. 13).
Z uravnavanjem krivulje na 0 je onemogo eno drse e reguliranje temperature. 

slika 11 - Kompenzacijska krivulja
S pritiskom na gumba centralnega ogrevanja (poz.  3 in 4 - Slika. 1) imate možnost do-
stopa do vzporednega premika krivulj (Slika. 14), katerega spreminjate z gumboma za
sanitarno vodo (poz. 1 in 2 - Slika. 1).

slika 12 - Vzporedni premik krivulj
Z vnovi nim pritiskom na gumb mode (poz.  10 - Slika. 1) zapustite reguliranje vzporednih krivulj.

e je sobna temperature nižja od želene vrednosti, vam svetujemo, da nastavite krivuljo višjega
reda in obratno. Zvišujte oziroma nižajte za eno enoto in preverite rezultat v prostoru.

slika 13 - Kompenzacijske krivulje

slika 14 - Primer vzporednega premikanja kompenzacijskih krivulj
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Nastavitve z daljinske programske ure 

A
e je kotel povezan z daljinsko programsko uro (izbirna oprema), se prej opi-

sane regulacije opravijo tako, kot je navedeno v tabella 1. Poleg tega se na za-
slonu komandne ploš e (poz.  5 - Slika. 1), prikaže trenutna sobna
temperatura, kakor jo zaznava daljinska programska ura.

Tabela. 1

Reguliranje hidravli nega tlaka napeljave
Tlak polnjenja pri mrzli napravi, prikazan na prikazovalniku, mora biti približno 1,0 bar.

e tlak v napeljavi pade pod minimalno vrednost, kartica kotla sporo i motnjo v delo-
vanju F37 (Slika. 15).

slika 15 - Motnja - nezadosten tlak v napeljavi 

A
Po ponovni vzpostavitvi tlaka v napravi kotel sproži cikel odzra evanja, ki traja
120 sekund, na zaslonu je napis FH.

3. VGRADNJA
3.1 Splošna dolo ila
INŠTALACIJO KOTLA MORA IZVESTI SPECIALIZIRANO IN USPOSOBLJENO
OSEBJE, OB UPOŠTEVANJU VSEH NAVODIL IZ TEGA TEHNI NEGA PRIRO NIKA,
VELJAVNIH ZAKONSKIH PREDPISOV, NACIONALNIH IN LOKALNIH PREDPISOV
TER PRAVIL DOBRE TEHNIKE.
3.2 Prostor  instaliranja
Kotel mora biti inštaliran v ustreznem prostoru z  zra nimi odprtinami, usmerjenimi na-
vzven, v skladu z veljavnimi  predpisi. e se v istem prostoru nahaja ve  gorilnikov ali
aspiratorjev,  ki lahko delujejo isto asno, morajo biti zra ne odprtine  primerne velikosti
in skladne z vzajemnim delovanjem  vseh prisotnih naprav. V prostoru inštalacije ne sme
biti prisotnih vnetljivih predmetov  ali materialov, korozivnih plinov, prahu, hlapljivih snovi
, ki bi jih ventilator gorilnika lahko vsesal in s tem zamašil   notranje vode gorilnika ali iz-
gorevalne glave.  Prostor  mora biti suh, ne sme biti izpostavljen dežju, snegu ali zmrzali.

A
e napravo montirate v notranjost ali ob pohištvo , morate pustiti prostor za

montažo in odstranitev  ohišja in za redna  vzdrževalna dela.
3.3 Vodovodni priklju ki
Toplotna mo  aparata se dolo i na osnovi prera una toplotnih potreb v stavbi v skladu z
veljavnimi predpisi. Za pravilno in umerjeno delovanje mora biti naprava opremljena z
vsemi sestavnimi deli. Svetujemo vam, da med kotel in sistem centralnega ogrevanja
vgradite zaporna ventila, s katerima boste po potrebi lahko kotel lo ili od sistema cen-
tralnega ogrevanja.

B
Odtok varnostnega ventila mora biti povezan z zbiralnim lijakom ali odvodno
cevjo, zato da se izognete uhajanju vode na tla, e bi prišlo do nadtlaka v siste-
mu centralnega ogrevanja. V nasprotnem primeru proizvajalec ne odgovarja za
škodo, ki bi nastala zaradi aktiviranja varnostnega ventila in izliva vode v pro-
stor. 
Vodovodnih cevi ne uporabljajte za ozemljitev elektri nih naprav.

Pred vgradnjo vse cevi sistema temeljito operite in iz njih odstranite vse ostanke ali ne i-
sto e, ki bi lahko motili dobro delovanje naprave.
Priklju ke na odgovarjajo e spoje izvedite skladno s sliko v cap. 5 in s simboli, prikaza-
nimi na napravi.
Zna ilnosti vodne napeljave
V prisotnosti vode s trdoto, ve jo od 25° Fr (1°F = 10ppm CaCO3), je potrebna uporaba
primerno obdelane vode, da bi se tako izognili morebitni tvorbi usedlin v kotlu. Trdoto
vode se z  obdelavo ne sme zmanjšati na vrednosti, nižje od 15°F (Odlok predsednika
republike 236/88 za uporabo destilirane vode, ki je namenjena loveški uporabi). Upora-
ba obdelane vode je nujno potrebna pri zelo velikih napeljavah ali pri pogostih vnosih po-
vratne vode v napeljavo.

B
e boste inštalirali odstranjevalca vodnega kamna  v bližini vhoda mrzle vode

v kotel pazite, da ne znižate prekomerno vodno trdoto, ker bi to lahko povzro ilo
pred asno poškodbo anode iz magnezija grelca. 

Sistemom proti zmrzovanju, teko ino proti zmrzovanju, aditivi in inhibitorji. 
Kotel je opremljen s sistemom proti zmrzovanju, ki aktivira kotel oz. ogrevanje, ko tem-
peratura odvodne vode pade pod 6 °C. Naprava ni aktivirana v primeru izklopa elektri -
nega in/ali plinskega napajanja naprave.  e je potrebno, je dovoljena uporaba teko in
proti zmrzovanju, aditivov in inhibitorjev samo in izklju no, e izdelovalec omenjenih
teko in in aditivov nudi garancijo, ki zagotavlja, da so njegovi izdelki primerni za uporabo
in ne povzro ajo okvar na izmenjevalniku kotla ali na drugih sestavnih delih in/ali mate-
rialih kotla ali napeljave.  Prepovedana je uporaba teko in proti zmrzovanju, aditivov in
splošnih inhibitorjev, ki niso izrecno primerni za uporabo v termi nih napeljavah in skla-
dni z materiali kotla in napeljave.
Priklju itev grelca za toplo sanitarno vodo
Elektronska kartica aparata je usposobljena za upravljanje zunanjega grelca za pripravo
tople sanitarne vode. Vodne priklju ke izvedite tako, kot prikazano na shemi  Slika. 16.
Izvedite: elektri ne povezave, kot je prikazano na elektri ni shemi vcap. 5.4. Uporabiti
morate sondoFERROLI. Kontrolni sistem kotla bo ob naslednjem vklopu zaznal prisot-
nost sonde grelca in se samodejno konfiguriral ter aktiviral prikazovalnik in odgo-
varjajo e ukaze za funkcijo sanitarne vode.

slika 16 - Shema priklju itev zunanjega grelnika
Legenda
8 Izhod tople sanitarne vode
9 Vhod tople sanitarne vode
10 Odvod v centralno ogrevanje
11 Povratek iz centralnega ogrevanja
95 Tropotni ventil - 2 žici, povratek na vzmet (ni dobavljen)
3.4 Priklju itev gorilnika
Gorilnik je opremljen z gibkimi cevmi za priklju itev na dovodno cev za kurilno olje. Gibke
cevi potegnite iz zadnje stene in inštalirajte filter kot prikazano vSlika. 17.

slika 17 - Namestitev filtra za gorivo

Napajalni tokokrog kurilnega olja mora biti izveden v skladu z eno od naslednjih shem,
pri emer ne smejo biti presežene dolžine (LMAX) navedene v razpredelnici.

slika 18 - Težnostno napajanje

Nastavitev temperature central-
nega ogrevanja

Temperaturo je mogo e regulirati bodisi v meniju daljinske programske ure 
bodisi na komandni ploš i kotla

Nastavitev temperature sani-
tarne vode

Temperaturo je mogo e regulirati bodisi v meniju daljinske programske ure 
bodisi na komandni ploš i kotla.

Preklop poletje/zima Na in Poletje ima prednost pred morebitno zahtevo po ogrevanju, ki bi jo 
sprožila daljinska programska ura.

Izbira ECO/COMFORT

Ob izklopu sanitarne vode v meniju daljinske programske ure kotel izbere na in 
Economy. V teh razmerah je  gumb 7 - Slika. 1 na ploš i kotla, onesposobljen.
Ob omogo itvi sanitarne vode v meniju daljinske programske ure kotel izbere 
na in Comfort. V tem na inu je možno z  gumbom 7 - Slika. 1 na ploš i kotla 
izbrati enega od obeh na inov.

Drse a temperatura Nastavitev drse e temperature je možno opraviti tako na daljinski programski 
uri kot na kotlu: prednost pa ima nastavitev drse e temperature na kotlu.
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slika 19 - Napajanje z vsesavanjem

slika 20 - Napajanje s sifonom

slika 21 - Napajanje z obro em
3.5 Elektri ne povezave
POVEZAVA Z ELEKTRI NIM OMREŽJEM

B
Elektri na varnost naprave se doseže samo, e je slednja pravilno povezana z
u inkovito ozemljitvijo, izvedeno skladno z veljavnimi varnostnimi predpisi.
Omogo iti je treba, da strokovno kvalificirano osebje preveri u inkovitost in
ustreznost ozemljitve. Proizvajalec ne odgovarja za morebitno škodo, nastalo
zaradi pomanjkljive ozemljitve napeljave. Preveriti je treba tudi, ali je elektri na
instalacija prilagojena maksimalni mo i, ki jo absorbira naprava. Le-ta je nave-
dena na ploš ici s podatki o kotlu.

Kotel je predhodno povezan s kabli in opremljen s kablom za priklju itev na elektronsko
omrežje tipa "Y" brez vtika a.  Priklju ki na omrežje morajo biti izvedeni s fiksnim
priklju kom in opremljeni z bipolarnim stikalom, katerega kontakti morajo imeti odprtino
vsaj 3 mm, pri emer se med kotel in linijo vstavi varovalke max. 3A. Pomembno je, da
upoštevate polarnost (LINIJA: rjav kabel / NEVTRALEN: moder kabel / OZEMLJITEV:
rumeno-zelen kabel) v priklju kih na elektri no omrežje. Med inštalacijo ali zamenjavo
napajalnega kabla, morate pustiti ozemljitveni vod 2 cm daljši od drugih. 

B
Uporabnik ne sme sam zamenjevati napajalnega kabla naprave. V primeru poško-
dbe kabla izklopite napravo in se za zamenjavo le-tega obrnite le na strokovno
usposobljeno osebje.  V primeru zamenjave elektri nega kabla, uporabljajte le ka-
bel “HAR H05 VV-F” 3x0,75 mm2 z zunanjim premerom najve  8 mm.

Sobni termostat (opcija)

B
POZOR: SOBNI TERMOSTAT MORA IMETI ISTE KONTAKTE. S
PRIKLJU ITVIJO 230 V. NA STI NIKE SOBNEGA TERMOSTATA, SE NE-
POPRAVLJIVO POŠKODUJE ELEKTRONSKO SHEMO.
Pri povezavi daljinskih upravljalcev ali timerjev, se izogibajte priklju itvi na-
pajanja teh naprav iz njihovih prekinjevalnih kontaktov. Njihovo napajanje mora
biti izvedeno preko neposredne povezave na omrežje ali preko baterij, glede na
tip naprave.

Dostop do priklju ne sponke
Odvijte oba vijaka “A” na zgornjem delu armaturne ploš e in odstranite vratca.

slika 22 - Dostop do priklju ne sponke
3.6 Priklju itev na dimno cev
Naprava mora biti priklju ena na dimno cev, zasnovano in izdelano skladno z veljavnimi
predpisi. Cevovod med kotlom in dimniško tuljavo mora biti iz materiala, ki ustreza na-
menu, in sicer odporen mora biti na temperaturo in korozijo. Na spojnih mestih priporo a-
mo, da poskrbite za vodotesnost in da termi no izolirate ves cevovod med kotlom in
kaminom, da se ne bi oblikovala kondenzna voda.
3.7 Priklju ek za odvod kondenzata
Priklju ek za odvod kondenzata na aparatu morate priklju iti na ustrezno odvodno
omrežje, pri emer je treba vgraditi vmesni izpustni sifon  (ni dobavljen). Upoštevajte
veljavne državne in lokalne predpise, s katerimi je urejen izpust kondenzata v kanaliza-
cijsko omrežje. Pri kotlih, ki ne uporabljajo izklju no kurilnega olja z nizko vsebnostjo
žvepla (koli ina S<50 ppm), se priporo a vgradnja primerne naprave za nevtralizacijo
kondenzata.
Priklju ite zbiralnik za izpust kondenzata D=25, ki se nahaja na zadnji strani kotla (glejte
A - Slika. 23) na sifon (in/ali na napravo za nevtralizacijo, e opravlja funkcijo sifona) in
priklju ite izpust sifona (ali naprave za nevtralizacijo) na kanalizacijsko omrežje. Cevi za
odvod kondenzata morajo biti odporne na kisline in vgrajene z naklonom najmanj 3° proti
iztoku, pazite, da nimajo zoženj in da niso zamašene. Priklju ke na zbiralnik na kotlu in
na sifonu pritrdite s primernimi objemkami.

B
POMEMBNO: Pred zagonom aparata v sifon nato ite vodo.
Redno kontrolirajte, ali je v sifonu voda.

slika 23 - Izpust kondenzata 
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4. SERVISIRANJE IN VZDRŽEVANJE
Vse regulacije, spremembe, postopke zagona in vzdrževanja, ki so opisani v na-
daljevanju, mora izvesti usposobljeno osebje (s tehni nimi strokovnimi znanji, ki jih pre-
dvidevajo veljavni predpisi), kakor je na primer osebje obmo ne tehni ne pomo i
strankam.
FERROLI zavra a vsako odgovornost za povzro eno škodo stvarem in/ali osebam za-
radi poseganja v napravo s strani nekvalificiranih ali nepooblaš enih oseb.
4.1 Regulacije
Aktiviranje na ina TEST
Pritisnite isto asno na gumbe centralnega ogrevanja (poz. 3 in  4 - Slika. 1) za  5 sekund
in vklopi se na in  TEST. Kotel se vklopi z maksimalno mo jo.
Na zaslonu utripa znak centralnega ogrevanja (poz. 24 - Slika. 1) in sanitarne vode (poz.
12 - Slika. 1).

slika 24 - Na in TEST
Za izklop na ina TEST ponovite zaporedje vklopa.
Na in TEST pa se sicer samodejno izklopi v roku 15 minut.
Reguliranje gorilnika
Gorilnik ima tovarniške nastavitve, kot so navedene v tabella 2. Gorilnik je mogo e z
umerjanjem spremeniti mo  in sicer s spreminjanjem tlaka rpalke, šobe, reguliranjem
glave, nastavitvijo zraka, kot navedeno v naslednjih poglavjih. Mo  kotla po spremembi
ne sme presegati nazivnih parametrov kotla. Po opravljenih morebitnih nastavitvah z
analizatorjem zgorevanja preverite, ali koli ina CO2% v dimnih plinih dosega vrednosti
med 11 % in 12 %.

Tabela. 2 - Nastavitev gorilnika

Tabela pretokov šob za olje
V tabella 3 so prikazani pretoki kurilnega olja  (v kg/h) ob spreminjanju tlaka rpalke in šob.
Opomba. - Spodnje vrednosti so orientacijske, ker pretok šob lahko variira za ± 5. Pri
gorilnikih s predgrelnikom se pretok goriva zmanjša za približno 10 %.

Tabela. 3

Reguliranje tlaka rpalke
Tlak rpalke je tovarniško nastavljen za optimalno delovanje in se ga navadno ne spre-
minja. e pa je zaradi posebnih potreb treba spremeniti tlak, po namestitvi manometra
in vklopu gorilnika obra ajte regulacijski vijak "6", prikazan v Slika. 25. Priporo amo, da
ostanete znotraj obmo ja 10 - 14 bar.

slika 25 - rpalka
1. Vhod  (vsesavanje)
2. Povratek z notranjim obvodom
3. Izhod na šobi
4. Priklju ek za tla ni manometer
5. Priklju ek za vakuummeter
6. Regulacijski vijak
Glava in loputa za zrak 
Regulirajte glavo in pretok zraka v skladu z mo jo gorilnika kot je navedeno v Slika. 26
Obra ajte regulacijski vijak glave B (Slika. 27) v smeri urinih kazalcev ali v nasprotni
smeri, dokler rtica na pali ici A (Slika. 27) ne ustreza zahtevani vrednosti.

slika 26 - Diagram nastavitve gorilnika SUN G6R
A Mo
B Indeks regulacije
C Pretok kurilnega olja

L" glava (mm)
Zrak

Za reguliranje pretoka zrak obra ajte vijak C (Slika. 27), potem ko popustite matico D.
Po kon ani nastavitvi matico zategnite D.

slika 27 - Reguliranje gorilnika

Toplotna 
mo

Model
Gorilnik

Toplotna mo
Gorilnik Šoba Tlak

rpalka
Reguliranje

glava
Reguliranje

zrak

kW Kg/h ZDA
Gal/h Kot Koda Bar L rtica

30.1 SUN G6 R 2.54 0.65 60° 35601320 10 22 11

Tlak rpalke (bar)
ŠOBA
G.P.H. 9 10 11 12 13 14

0.40 1.44 1.52 1.59 1.67 1.73 1.80
0.50 1.80 1.90 1.99 2.08 2.17 2.25
0.60 2.16 2.28 2.39 2.50 2.60 2.70
0.65 2.34 2.47 2.59 2.71 2.82 /
0.75 2.70 2.85 / / / /

Pretok na izhodu iz šobe v kg/h
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Namestitev elektrod - deflektorja
Po montaži šobe preverite pravilni položaj elektrod in deflektorja po spodaj navedenih
merah. Priporo ljivo je preveriti mere po vsakem posegu na glavi. 

slika 28 - Namestitev elektrod - deflektorja
4.2 Zagon

B
Kontrole, ki jih je treba opraviti ob prvem vklopu in po vsakem vzdrževalnem po-
segu, zaradi katerih je bil potreben odklop od instalacij ali posegu v varnostne
mehanizme ali v dele kotla:

Pred  vžigom kotla
• Odprite morebitne prestrezne  ventile med kotlom in inštalacijami.
• Preverite tesnjenje napeljave goriva.
• Preverite, ali je predobremenitev ekspanzijske posode pravilna.
• Napolnite hidravli no napeljavo in zagotovite popoln  odvod zraka iz kotla in napelja-

ve; to storite tako, da odrete  odvodni ventil zraka, nameš enen v kotlu in morebitne
oddušne d ventile na napeljavi.

• Preverite prisotnost morebitnih izgub vode v napeljavi,  tokokrogih sanitarne vode,
povezavah ali v kotlu.

• Preverite pravilno povezavo elektri ne inštalacije  in funkcionalnost ozemljitve.
• Preverite, ali v neposredni bližini kotla ni morebitnih  vnetljivih teko in ali materialov.
• Namestite manometer in vakuummeter na rpalko (po vklopu odstranite) gorilnika.
• Oprite zasune vzdolž cevi plinskega olja.

Vklop

slika 29 - Vklop
A
Ob sklenitvi voda termostata, se za ne gorilnik vrteti obenem s rpalko: vsesano kurilno
olje se v celoti usmeri proti povratku. Delujeta tudi ventilator gorilnika in transformator
vklopa in izvedejo se naslednje faze:
• predhodno prezra evanje kuriš a.
• predizpiranje enega dela tokokroga kurilnega olja.
• predhodni vklop z razelektrenjem med konicami elektrod.

B
Po zaklju enem predizpiranju naprave se odpre elektromagnetni ventil: kurilno olje pri-
spe do šobe, iz katere nato izhaja razpršeno v drobne kapljice.
Olje se vname ob stiku z elektri no razelektritvijo med konicami elektrod.
Isto asno pri ne te i varnostni as.

Cikel naprave

slika 30 - Cikel naprave
R-SB-W Termostati/presostati
OH Predhodno ogrevanje plinskega olja
OW Stik za odobritev delovanja
M Motor gorilnika
Z Vžigalni transformator
BV Elektromagnetni ventil
FR Fotoupor
A’ Pri etek zagona s predgrelnikom
A Pri etek zagona brez predgrelnika
B Prisotnost plamena
C Normalno delovanje
D Zaustavitev regulacije (TA-TC)
t1 as predhodnega prezra evanja
TSA Varnostni as
t3 as predhodnega vklopa
t3n as po vklopu
tw as predgrevanja

Signali na izhodu naprave
Potrebni signali na vhodu

Kontrole  med delovanjem
• Zaženite napravo kakor je opisano  v delu sez. 2.3.
• Prepri ajte se, ali je tokokrog goriva  in vodnih napeljav neprepusten.
• Preverite u inkovitost kamina in cevovodov zraka-dimnih plinov  med delovanjem

kotla.
• Preverite, ali kroženje vode med kotlom  in napeljavami pravilno poteka.
• Preverite dober vžig kotla, tako da izvedete razli ne  poskuse vklopa in izklopa, s

pomo jo sobnega  termostata ali daljinskega upravljalnika.
• Preverite, ali vrata gorilnika in dimna komora dobro  tesnita. 
• Preverite, ali gorilnik pravilno deluje.
• Izvedite analizo zgorevanja (s stabilnim kotlom) in se prepri ajte, ali se vrednost

CO2 %v  dimih plinih nahaja znotraj 11% in 12%.
• Preverite pravilno programiranje parametrov  in izvedite morebitne zahtevane oseb-

ne prilagoditve (kompenzacijska krivulja,  mo , temperature, ipd.)

4.3 Vzdrževanje
Periodi ne  kontrole
Da bi tekom asa ohranili pravilno delovanje naprave,  mora ustrezno usposobljeno teh-
ni no osebje izvesti letno kontrolo,  s katero se preveri naslednje:
• Komandne in varnostne naprave  morajo pravilno delovati. 
• Tokokrog za odvod dimnih plinov mora brezhibno  delovati.
• Preverite, ali so prisotne morebitne zamašitve oziroma  obtol enine v napajalnih in

odvodnih ceveh goriva.
• O istite sesalni  filter goriva. 
• Izmerite pravilno porabo goriva
• O istite zgorevalno glavo ob  izhodu goriva, na disku turbulence. 
• Gorilnik naj deset minut deluje s polno mo jo,  nato pa analizirajte zgorevanje, pri

emer preverite:
- Pravilno umerjenost  vseh elementov, prikazanih v tem priro niku
- Temperature dimnih plinov v kaminu
- Vsebnost CO2 v odstotkih

• Cevovodi in kon nik zrak-dimni plini morajo biti prosti  ovir in na njih ne sme prihajati do izgub.
• Gorilnik in izmenjevalnik morata biti  ista in brez usedlin. Za morebitno iš enje ne

uporabljajte  kemi nih proizvodov ali jeklenih krta .
• Plinska in vodovodna napeljava morata biti neprepustni.
• Tlak vode pri hladni napeljavi mora biti  pribl. 1 bar; v nasprotnem primeru ga pono-

vno nastavite na omenjeno vrednost.
• Obto na rpalka ne sme biti blokirana.
• Ekspanzijski kotel mora biti poln.
• Preverite anodo iz magnezija in jo po potrebi zamenjajte.

A
Ohišje, armaturno ploš o  in zunanje dele kotla se lahko isti  z mehko in vlažno
krpo, namo eno z milnico. Izogibajte se uporabi abrazivnih istil in topil.
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Demontaža gorilnika
• Odklopite kotel od elektri nega omrežja.
• Snemite pokrov “B” po odvitju vijakov “A”, da si omogo ite dostop do opreme.
• Odvijte matico “C”, premaknite in namestite gorilnik tako, da imate dostop do šobe.

slika 31 - Demontaža gorilnika
iš enje kotla

1. Odklopite kotel od elektri nega omrežja.
2. Odstranite gorilnik tako, kot je opisano zgoraj.
3. Odstranite ploš i “E” in “F” po odvitju ustreznih matic.
4. O istite notranjost kotla in celotno pot dimnih plinov s primerno š etko ali s sti-

snjenim zrakom.
5. Namestite ploš i.

slika 32
iš enje rekuperatorja toplote dimnih plinov

Za iš enje rekuperatorja je potrebno:
• Dvigniti zgornjo ploš o A kotla in odstraniti zadnjo ploš o B.
• Sneti zaporni pokrov C z rekuperatorja dimnih plinov.
• S primerno š etko in aspiratorjem skrbno o istite notranjost rekuperatorja.
• V primeru, da je prisotna zelo velika koli ina ne isto , lahko uporabite primeren pri-

pomo ek, s katerim v notranjost vbrizgate vodo. V tem primeru bodite zelo pozorni
in prepre ite, da bi velika koli ina vode prišla v stik z litim železom v dimni komori.
Pustite vodo, da odte e po odtoku za kondenz D, pred tem odklopite sifon.

slika 33 - iš enje rekuperatorja
4.4 Reševanje težav
Diagnostika 
Kotel je opremljen z naprednim samodiagnosti nim sistemom. V primeru nastopa motnje
v delovanju kotla pri ne prikazovalnik utripati skupaj s simbolom za motnjo (poz.  22 -
Slika. 1) in prikazuje kodo napake.
Nekatere motnje povzro ijo trajno prekinitev delovanje kotla (te so ozna ene s rko "A"):
Za ponovno vzpostavitev delovanja zadoš a, da pritisnete na gumb RESET (poz.  8 -
Slika. 1) v trajanju 1 sekunde ali pa na tipko RESET na daljinski programski uri (izbirna
oprema), e je nameš ena; e kotel ne za ne znova delovati, je treba odpraviti napako,
ki jo prikazujejo kontrolne lu ke.
Druge napake (prikazane s rko "F") povzro ajo za asne prekinitve, ki trajajo samo tako
dolgo, dokler se dolo ena vrednost ne vrne v obmo je normalnega delovanja kotla.

Tabela. 4 - Seznam napak

$
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/ Koda
Napaka Napaka Možen vzrok Rešitev

A01
Blokada gorilnika
(PONASTAVITEV SE IZVE-
DENA LE NA GORILNIKU)

Glejte priro nik gorilnika

A03 Poseg za zaš ito pred pre-
visoko temperaturo

Poškodovan senzor v sistemu 
centralnega ogrevanja

Preverite pravilno namestitev in delovanje sen-
zorja v sistemu centralnega ogrevanja

Voda v napeljavi ne kroži Preverite obto no rpalko
V sistemu je prisoten zrak Odstranite zrak iz sistema

F07 Napaka v oži enju Konektor  X5 ni priklju en Preverite oži enje

F10 Nepravilno delovanje sen-
zorja v odvodu 1

Senzor poškodovan
Preverite oži enje ali zamenjajte senzorOži enje v kratkem stiku

Kabli prekinjeni

F11 Nepravilno delovanje sen-
zorja za sanitarno vodo

Senzor poškodovan
Preverite oži enje ali zamenjajte senzorOži enje v kratkem stiku

Kabli prekinjeni
F13 Napaka v oži enju Konektor  X12 ni priklju en Preverite oži enje

F14 Nepravilno delovanje sen-
zorja v odvodu 2

Senzor poškodovan
Preverite oži enje ali zamenjajte senzorOži enje v kratkem stiku

Kabli prekinjeni

F34 Napajalna napetost je nižja 
od 170 V. Težave z elektri nim omrežjem Kontrolirajte elektri no napeljavo

F35 Motnje omrežne frekvence Težave v elektri nem omrežju Kontrolirajte elektri no napeljavo

F37 Nepravilen tlak vode v 
napeljavi

Tlak je prenizek Napolnite napeljavo
Senzor poškodovan Preverite senzor

F39 Napaka na zunanji sondi

Sonda poškodovana ali kratek 
stik v kablih Preverite oži enje ali zamenjajte senzor

Sonda po aktiviranju drse e
temperature ni bila priklju ena

Ponovno priklju ite zunanjo sondo ali izklopite 
drse o temperaturo

F40 Nepravilen tlak vode v 
sistemu Tlak je previsok

Preverite sistem
Kontrolirajte varnostni ventil
Kontrolirajte ekspanzijsko posodo

A41 Namestitev senzorjev Senzor na odvodu ni vstavljen v 
ogrodje kotla

Preverite pravilno namestitev in delovanje sen-
zorja za centralno ogrevanje

F42 Senzor centralnega ogre-
vanja ne deluje pravilno Senzor poškodovan Zamenjajte senzor 

F47 Napaka v senzorju vodnega 
tlaka v sistemu Prekinjeno oži enje Preverite oži enje
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5. LASTNOSTI IN TEHNI NI PODATKI
5.1 Velikost, priklju ki in pomembnejši sestavni deli

slika 34 - Pogled od spredaj

slika 35 - Pogled s strani

slika 36 - Pogled od zadaj
a1 Odvod v sistem  3/4”
a2 Povratek iz sistema 1”
a3 Izpust 1/2”
a4 Dimnik  110
a6 Izpust kondenzata 
14 Varnostni ventil centralnega ogrevanja
32 Obto na rpalka centralnega ogrevanja
36 Samodejni oddušnik
56 Ekspanzijska posoda
246 Transduktor tlaka
278 Dvojni senzor (zaš ita + centralno ogrevanje)
295 Gorilnik
338 Rekuperator toplote dimnih plinov
5.2 Izguba polnjenja
Izguba polnjenja na vodni strani

slika 37 - Izgube polnjenja
A = Pretok m3/h
B = mbar
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5.3 Tabela s tehni nimi podatki

5.4 Elektri na shema

slika 38 - Elektri na shema
32 Obto na rpalka centralnega ogrevanja
42 Sonda temperature sanitarne vode (izbirna oprema)
72 Sobni termostat (izbirna oprema)
130 Obto na rpalka sanitarne vode (izbirna oprema)
138 Zunanja sonda (izbirna oprema)
139 Sobna enota (izbirna oprema)
246 Transduktor tlaka
278 Dvojni senzor (zaš ita + centralno ogrevanje)
TR Vžigalni transformator
PR Predgrelnik
FR Fotoupor
MB Motor gorilnika
VE Elektromagnetni ventil

Podatek Enota ATLAS D 30 PLUS UNIT
Število elementov Št. 3
Toplotna mo  maks. kW 31.1 (Q)
Toplotna mo  min. kW 16.4 (Q)
Toplotna mo  centralnega ogrevanja (80/60) kW 30 (P)
Min. toplotna mo  centralnega ogrevanja (80/60) kW 16 (P)
Maks. toplotna mo  centralnega ogrevanja (50/30) kW 31.8 (P)
Min. toplotna mo  centralnega ogrevanja (50/30) kW 17 (P)
Maksimalni izkoristek Pmax (80-60 °C) % 96.4
Izkoristek Pmin (80-60 °C) % 97.5
Izkoristek Pmax (50-30 °C) % 102.4
Izkoristek Pmin (50-30 °C) % 103.6
Izkoristek  30 % % 103.2
Razred u inkovitosti direktiva 92/42 EGS

Maks. delovni tlak centralnega ogrevanja bar 3 (PMS)
Min. delovni tlak centralnega ogrevanja bar 0.8
Maks. temperatura centralnega ogrevanja °C 95 (tmax)
Koli ina vode centralnega ogrevanja litrov 21
Stopnja zaš ite IP X0D
Napetost napajanja V/Hz 230/50
Absorbirana elektri na mo W 320
Teža praznega kotla kg 179
Dolžina zgorevalne komore mm 350
Premer zgorevalne komore mm 300
Izguba polnjenja na strani dimnih plinov mbar 0.45
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FERROLI S.p.A.
Via Ritonda 78/a

37047 San Bonifacio - Verona - ITALY
www.ferroli.it


